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  Θεσσαλονίκη, 8 Ιανουαρίου 2010   
 

 

Ανακοίνωση /  Πρόσκληση Συµµετοχής 

 

 Η ραγδαία εφαρµογή των τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών σε όλους τους 

τοµείς της ανθρώπινης δραστηριότητας και οι ανάγκες για συνεχή και δια βίου κατάρτιση 

δηµιουργούν νέες προκλήσεις στο χώρο της εκπαίδευσης.  Στο πλαίσιο αυτό της προσπάθειας 

για την ενσωµάτωση των νέων τεχνολογιών στην εκπαίδευση το Αριστοτέλειο Κολλέγιο δρα 

καταλυτικά στην εκπαιδευτική κοινότητα διοργανώνοντας ηµερίδα µε τίτλο: 

«Οι ∆ιαδραστικοί Πίνακες και οι Νέες Τεχνολογίες στην Εκπαίδευση» 

το Σάββατο 17 Απριλίου 2010 στις εγκαταστάσεις του ∆ηµοτικού Σχολείου. 

 Η ηµερίδα θα πραγµατοποιηθεί στην αίθουσα τελετών του σχολείου καθώς και στις 

κατάλληλα διαµορφωµένες αίθουσες του σχολείου εξοπλισµένες µε διαδραστικούς πίνακες 

IQ Board, µε Η/Υ και σύνδεση ADSL στο ∆ιαδίκτυο, εποπτικό υλικό που θα βρίσκεται στη 

διάθεσή σας κατά τη διάρκεια της συγκεκριµένης εκδήλωσης.   

  

 Οι θεµατικές ενότητες που θα συζητηθούν είναι: 

- Νηπιαγωγείο – ∆ηµοτικό: διδακτικές προσεγγίσεις σε µαθήµατα µε τη χρήση 

διαδραστικού πίνακα και εκπαιδευτικά λογισµικά 

- Γυµνάσιο – Λύκειο: διδακτικές προσεγγίσεις σε µαθήµατα µε τη χρήση διαδραστικού 

πίνακα και εκπαιδευτικά λογισµικά 

- Πολυµεσικές εφαρµογές στη διδασκαλία  

- Πλατφόρµες τηλεκπαίδευσης, εφαρµογές e–learning. 

- ∆ιδακτική αξιοποίηση του ∆ιαδικτύου από τους διδάσκοντες 

- Netbooks στο Γυµνάσιο, µέθοδοι αξιοποίησης και συµπεράσµατα από την έως τότε 

χρήση. 

 Μετά το πέρας της ηµερίδας θα πραγµατοποιηθεί οµιλία – συζήτηση για την σωστή 

αξιοποίηση του ∆ιαδικτύου από τους µαθητές, για τους κινδύνους που ελλοχεύουν στην 

επαφή µε το ∆ιαδίκτυο καθώς για τα προληπτικά µέτρα που µπορούν να πάρουν οι γονείς. 



Συνοπτικά το πρόγραµµα της ηµερίδας θα κυµανθεί ως εξής: 

8:00 – 9:00  Εγγραφή και παράδοση υλικού στους συµµετέχοντες 

9:00 – 9:45  Έναρξη εργασιών και χαιρετισµοί από τους εκπαιδευτικούς και πολιτικούς  

  φορείς της πόλης 

10:00 – 11:45  Οµιλίες στις αίθουσες   

11:45 – 12:30  ∆ιάλειµµα – Καφές 

12:30 – 14:00  Οµιλίες στις αίθουσες   

14:00 – 15:00  ∆ιάλειµµα – Μεσηµεριανός µπουφές 

15:00 – 17:30  Οµιλίες στις αίθουσες  

17:30 – 18:00  ∆ιάλειµµα – Καφές  

18:00 – 20:00  Συζήτηση για την ασφάλεια στο ∆ιαδίκτυο 

 

 Το Αριστοτέλειο Κολλέγιο Θεσσαλονίκης είναι ένας πολυπράγµων εκπαιδευτικός 

οργανισµός που σε ετήσια βάση διοργανώνει µε µεγάλη επιτυχία συνέδρια όπως το Μοντέλο 

Ηνωµένων Εθνών, ενηµερωτικές ηµερίδες όπως η πρόσφατη για τη νέα γρίπη µε οµιλητές 

τους γιατρούς κ. Συµεών Μεταλλίδη, Λοιµοξιολόγο της Α΄ Παθολογικής Κλινικής του 

Α.Π.Θ. και τον Ιατρό ∆ιοικητή του Αχέπα κ. ∆ηµήτρη Γάκη.  

 Προσπαθούµε να είµαστε πάντοτε στην αιχµή της τεχνολογίας και να προσφέρουµε 

στους µαθητές µας αλλά και στους διδάσκοντές µας όλα τα διαθέσιµα µέσα. Οι παιδαγωγοί 

του Αριστοτελείου Κολλεγίου είναι ήδη µυηµένοι στη διδασκαλία µε τους διαδραστικούς 

πίνακες και έχουν εντάξει στην εκπαιδευτική τους δράση τη χρήση των νέων τεχνολογιών, 

προκειµένου να πετύχουν ένα αποδοτικότερο αλλά και ελκυστικότερο µάθηµα.   

  

 Αν προσανατολίζεστε θετικά στην συµµετοχή σας ως οµιλητής στην ηµερίδα 

παρακαλούµε να µας αποστείλετε έως την 1η Μαρτίου του 2010 τον τίτλο και µια περίληψη 

της οµιλίας (η πλήρης οµιλία δεν χρειάζεται να υποβληθεί) και η κοινοποίηση αποδοχής θα 

γίνει µέσα στο Μάρτιο 2010. 

            

  

Με εκτίµηση, 

 

 

Βασίλειος Γκροζούδης 

∆ιευθυντής Αριστοτελείου Κολλεγίου 

 

  

Για περισσότερες πληροφορίες – διευκρινήσεις παρακαλώ επικοινωνήστε µε τη Γραµµατεία του σχολείου στα τηλέφωνα: 2310 311711 και 2310 471741. 

 


